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СНЕГ

Снег опутывал тонкие веточки мягким пухом. Прозрачные деревья превратились в огромные коконы, сплетённые из нежнейшего кружева. Жёлтые фонари золотили кружево, превращая его в ажурную скань.

Ярко-оранжевые языки пламени разбрасывали вокруг бордовые пляшущие тени и вспыхивали кроваво-красными искрами в падающих снежинках.

Полузасыпаннные красные розы казались чёрными, и почти сливались с чёрным гранитом обелиска.

ПОДВИГ ТВОЙ блеснуло червонным золотом на чёрном камне… ИМЯ ТВОЁ…

– Деда! Ну, ты скоро? – зазвенел мальчишеский голос.

Старик провёл ладонью по лицу, растирая слёзы вперемешку с растаявшим снегом, тяжело поднялся и, не надевая шапку, зажатую в руке, медленно побрёл сквозь падающий снег.

16.05.2006.

МЕТРО

Шесть светящихся глаз, чем-то напоминающих паучьи, с электрическим подвыванием выползали из чёрной, с двумя тонкими золотыми ручейками, дыры. Серебряные дорожки внизу закрылись наползшим пыльно-голубым, и из разошедшегося проёма зашаркала толпа ботинок, сапожек и кроссовок.

Два чёрных блестящих, в серых каплях подсыхающей весенней грязи, башмака, перелетев через серо-гранитную с одной стороны и ребристо-стальную с другой стороны пропасть, стали среди собратьев разной масти и фасона на матовой темно-серой поверхности, берега которой были скрыты джинсами, юбками, брюками, компьютерной коробкой и толстым баулом в крупную голубую клетку на белом сверху и грязном внизу фоне.

Толчок, перетаптывание, сотрясение, дрожь…

27.03.2005.

ТЁПЛЫЙ ВЕЧЕР

…Солнце уже спряталось за домами, но ещё не закатилось за горизонт. Мимо с почти мокрым шлёпаньем по не остывшему ещё асфальту катились машины. Щёку и руку мягко поглаживает тепло стены дома, которое бывает только летним вечером, после яркого, солнечного дня. Из арки неожиданно вытянулся ручеёк запаха цветного табака, навеявший воспоминания о дворике, где прошло детство. Цветы на балконах – табак и настурция…

На тёмном уже небе высоко-высоко висит маленькое облачко. Оно так высоко, что до сих пор освещается последними лучами закатившегося за горизонт солнца. Оно светится, вернее даже, сверкает жемчужно-розовыми переливами. Чуть выше и правее сияет, подрагивая, жёлтая вечерняя звезда. Теплый вечер конца лета. Глядя на это облачко, перестаёшь слышать город вокруг. Мир мягко, словно в туман, погружается в тишину. Ту самую тишину, которая и не тишина вовсе, а просто замирание жизни при переходе ото дня к ночи. Такая тишина, если предаться ей, возвращает нас к состоянию, в котором, наверное, пребывали наши далёкие предки постоянно. К тому слиянию со всем окружающим миром, которое полностью отрицает создание вещей ввиду их абсолютной ненужности.

Из «Тёплый вечер конца лета».10.08.2002.

НОЧНОЕ КУПАНИЕ

Тёмная мягкая тяжесть обняла ноги, поднимаясь выше колена, и так же мягко и беззвучно спустилась до щиколоток. Позади зашипели мелкие камушки, а когда они смолкли, колени вновь чуть сдавили нежные объятья.

Шаг, ещё… В грудь толкается ласковый таран, заставляя переступить ногами…

Без всплеска погрузившись в очередную волну, вдруг оказываешься в кромешной тьме, насыщенной звуками. Позади шипит и перестукивается галька, снизу и вокруг раздаются поскрипывания, щелчки и далёкое, едва уловимое жужжание…

06.04.2006.

ЗОВ ЖИЗНИ

...но однажды облака разойдутся, и сверкнёт радостно-золотой луч солнца. И просветлеют лица, и замелькают тут и там улыбки, и девчонки начнут в срочном порядке одеваться всё короче и короче, с наслаждением ловя на себе восхищённые взгляды мальчишек.

Город вдруг засуетится как-то по-особенному, будто получив супердозу витаминов, и заблистает жизнерадостно окнами и витринами, и выплеснуться из тёмных и душных домов на улицу слегка ошалевшие от наступившей весны люди.

И ты, глядя на этот сияющий золотой луч, неожиданно для самого себя воспрянешь к жизни, почувствуешь сладость существования, ощутишь мощный ЗОВ ЖИЗНИ...

10.04.2006.

НЕНАВИЖУ!

Ненавижу!

Ненавижу, когда, моргнув, зелёная улитка сменится на жёлтую, и выскочит жёлтый квадрат – «связь прервана»…

Ненавижу оставаться здесь со своими мыслями, которые постепенно скатываются к самым мрачным… Ненавижу не понимать, что происходит в это время там, у такого же экрана за много-много километров от меня…

Ненавижу эту мёртвую тишину, означающую невозможность хотя бы словесного соприкосновения… Где это жизнерадостное «ку-ку»? Где моргающие конвертики?

Зелёные глазки… О! Так и глядят – словно издеваются – мол, всё в порядке… Монитор, модем, клава, блок, колонки… что смотрите? Где, где это паршивое соединение????

Ненавижу!

17.04.2006.

ВОРОБЬИ

Весеннее солнышко улыбнулось, проглянув сквозь облака.

Оно облизывает сугробы, и те от нежной этой ласки оседают, теряя свою  зимнюю  напыщенную гордость, и начинают плакать от счастья. И превращаются в прозрачно-весёлые струйки, которые охвачены  страстным  желанием  куда-то  бежать... И они бегут, бегут...

Они встречаются, и от радости встречи начинают счастливо переплетаться дружка с дружкой, перепрыгивая через щепки и толкая окурки... Они бегут, они журчат даже иногда – когда попадётся на пути весёленькая ступенька, с которой можно так замечательно спрыгнуть!

И воробьи – эти неугомонные комочки громкой радости не могут оставить струйки без внимания – они плещутся в них, становясь смешно-мокрыми и невообразимо довольными от  того, что окунулись в хрустально-сверкающие слёзы счастья сугробов...

А солнышко ласково шевелит своими лучиками, и щекочет мокрых воробьёв, и те от восторга заливаются весенней песенкой радости, перекрикивая друг друга – так, что проходя сквозь эту шумную тучу, перестаёшь слышать ворчащий вокруг город...

16.03.2007.

