ПИСЬМО 1

ФОТОГРАФИИ.

Сижу и смотрю на твою жизнерадостную улыбку. На фотографии, конечно. Я же тебе не все отдал, три оставил себе – одну неудачную, а две мне так понравились, что не смог отдать, уж ты прости... Впрочем, ежели ты захочешь, я напечатаю их и для тебя.
Сегодняшняя наша встреча произвела на меня странное какое-то действие: пока я был рядом с тобой, мне было так хорошо, так светло и радостно (как, впрочем, и всегда, когда ты рядом), но лишь только мы расстались, уже через несколько минут, я понял, что это мимолетное свидание лишь разожгло во мне страшную жажду – жажду общения. Мне ужасно хотелось вернуться, и говорить, говорить... и гладить, и обнимать, и целовать... Боже! Как мне не хватает тебя, любимая!
Мне хочется всё время быть рядом с тобой... Это, прямо-таки, наваждение какое-то! У меня иногда проскальзывает мысль, что это не я тебя опоил приворотным зельем, а ты – меня. Или я сам себя опоил. Но я-то, кажется, не пил его... Или я запамятовал? Возможно... Я, как тебя встретил, вообще, кажется, голову потерял... Я сделался влюбленным мальчишкой.
... А ты сидишь на кровати и радуешься тому, что я тебя фотографирую. Из-под стола. И смеешься моей хитрости. А я специально и залез туда, чтобы ты удивилась и обрадовалась. И у меня получилось! Ты вышла такая... хорошая... Такая любимая... Такая родная...
Я в таком состоянии нахожусь с момента нашей первой встречи. Но мне можно – я сам себе хозяин (в смысле работы, конечно), хотя это и на мне отражается не лучшим образом. Работа моя продвигается ОЧЕНЬ медленно. И, хоть я и прикладываю совершенно нечеловеческие усилия, пытаясь ввести себя в рабочий режим, мне это нисколечко не удается.
Я всё время живу в тебе, твой образ закрывает от меня окружающее, и ТЫ теперь стала моей настоящей действительностью. В памяти всё время всплывают какие-то эпизоды наших встреч, я заново проживаю те или иные события...

... обнимаемся и целуемся... Я ищу застежку между лопаток, а ты говоришь:
– А она вовсе и не там! Она – вот здесь... – и твои великолепно длинные пальцы приподнимают пряжку между такими любимыми, такими нежными, такими...
Я начинаю расстегивать её, и делаю вид, что у меня не получается, или что я опасаюсь её сломать, а ты, смеясь, поддеваешь пряжку пальцем, – Смотри! Это делается вот так...

Ты пытаешься что-то писать, но я мешаю тебе своей вознёй с фотоаппаратом вокруг тебя. Ты смеёшься, когда взблескивает вспышка и, хотя в ушах твоих звучит музыка (не та МУЗЫКА, которой поёт душа, а обычная, с CD), ты СЛЫШИШЬ меня, СЛЫШИШЬ мой восторг от того, что ты – рядом, и это нравится тебе...

– Хочу тебя ПОЦЕЛОВАТЬ... – и, целуя сначала шею, затем – грудь, живот, я на миг бросаю взгляд на твоё лицо, и вижу, что глаза твои закрываются, и ты медленно погружаешься в нежные волны возбуждения. Я опускаюсь ещё ниже, ноги твои чуть раздвигаются, и я погружаюсь в восхитительную нежность... Я нахожу языком махонький бугорок, и начинаю его ласкать. Тело твоё отзывается, и чем больше возбуждаешься ты, тем большее наслаждение испытываю я. Ещё немного... и сладкая судорога охватывает тебя... Любимая! Я даже представить себе не мог, что можно испытать такое наслаждение от того, что ТЕБЕ – ХОРОШО...

...Мой ботинок на жёсткой гладкой подошве соскальзывает с корня, и я спотыкаюсь, чуть не уронив и тебя. Ты подхватываешь меня под руку, не давая упасть, и я чувствую, что в это мгновение ты со мной – одно целое, настолько скоординировано действуют четыре руки и четыре ноги НАШЕГО тела...

Полночь уже. Пора спать...
                       Я люблю тебя!!!
                                     ЛЮБЛЮ...

