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ПИСЬМО 8.

Во мне произошел какой-то перелом, что-то изменилось. Я имею в виду отношение к тебе, любимая. Всё время до обеда я думал о тебе совсем как-то по-другому, не так, как раньше. Стал анализировать, и поймал себя на том, что думаю о тебе не как о возлюбленной... Нет, не так! Думаю о тебе не ТОЛЬКО как о возлюбленной, занимающей все мои мечты и фантазии, не ТОЛЬКО как о любовнице, дарящей самые восхитительные переживания (одного только взгляда на твою фотографию, где ты лежишь, достаточно, чтобы плоть моя восстала), но и как о ЖЕНЕ, с которой живу бок о бок, с которой делю все радости и трудности, которая помогает и направляет, и которой я помогаю по мере сил...
То есть, началось-то это, конечно, не сегодня. Но сегодня я это осознал. И когда я представил тебя своей женой, стало так тепло и уютно, так покойно и светло...

Душа моя! Ты всё ещё сомневаешься? Ты всё ещё не готова?
Что же надо мне делать, чтобы ты перестала сомневаться?
А может, тебя силком в ЗАГС затащить, а?

Восхищение и восторг – вот что испытываю я, глядя на твои фото.
Какие ноги!
Какие руки!
А пальцы на ногах? Это же чудо просто какое-то! Такие длинные, такие прямые, такие обожаемые пальчики...
И улыбка... Такая милая, родная улыбка... Такая улыбка адресуется, по-моему, только близкому, родному и, конечно же, любимому человеку...
Посмотрел сейчас на все пять фотографий, и понял, что так, наверное, и есть – любимому... Это так здорово!
Обожаю тебя!

Милая моя! Мне хорошо с тобой! Мне так радостно, что ты – ЕСТЬ... Пусть даже далеко. Но это же только сейчас. А скоро-скоро мы увидимся вновь... И я снова и снова буду повторять тебе то, что уже говорил не раз:
Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ!!
Ты – моя жизнь теперь. И я хочу провести весь остаток жизни с тобой, любимая!

А потом всё неожиданно кончилось…

