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Однажды мы, то есть Домовой и я, сидели и пили чай. На столе стоял самовар и тихонечко шипел какую-то самоварную песенку. Мы пили чай, смотрели на своё отражение в золотом самоварном боку, слушали его песенку и разговаривали о том, о сём. Сегодня о том, о сём было про мою нечаянную встречу со Старым Водяным.

– Надо бы всё-таки сходить к нему, – сказал я, – обещал ведь.

– А по-моему, лучше не ходить, – возражал мне Домовой, – Ещё в старые времена, когда мы были моложе и веселее, он уже был ужасно вредный. Добрым Людям из Волшебной Деревни он не вредил только потому, что знали они заклинания сильнющие против него. Побаивался их. А ты-то не знаешь! Погубит он тебя. Не вырвешься от него второй раз. Утопит, точно тебе говорю, утопит! Не ходи!

– Да как же ты понять-то не хочешь?! Обещал я! Понимаешь, о-бе-щал! Не могу я своё обещание не выполнить. Ведь если я не приду к Старому Водяному, он так и будет думать, что все люди – обманщики! А я – не обманщик. И вообще, не могу я поверить, что кто-то может что-нибудь дурное сделать, если к нему с добром пришли. Пойду я. Прямо сейчас и пойду.

– Ох, не нравится мне твоя затея! – пробурчал Домовой, и, немного подумав, сказал:

– Я, пожалуй, могу помочь тебе немножко. С этим Водяным мы в старые времена приятелями были. Ты передай ему привет от Домового, с которым он когда-то на кабане верхом катался. Может, вспомнит?

– А что это за история? Что за кабан такой? – удивился я.

– Да смешной, в общем, случай… – Домовой помолчал, глядя на своё отражение в самоваре, и добавил,– Но об этой истории ты лучше Водяного попроси рассказать, если, конечно, он не утопит тебя, как обещал. Глядишь, вспомнит, разговорится, да и подобреет малость.

– Ну, ладно! Спасибо за подсказку; Пойду я. Надо постараться засветло домой вернуться. Ты уж прибери здесь сам, хорошо?

– Приберу, приберу, али не Домовой я? Иди. Да смотри, поосторожнее… Водяной всё-таки, а они из нашего народа во все времена самыми вредными считались, – пожелал мне на дорогу Домовой, и тихонько пробормотал, – Только бы по-доброму все обернулось! Ну, иди, иди!

Я вышел из дома, и направился, было к реке, но решил, что идти вдоль реки нет смысла – уж слишком она петляет.

«Пойду-ка я лучше напрямую – через Старый Пруд, Лунные Горы и Дальний Лес. Так получится раза в два короче,» – подумал я.

Сказано – сделано. Повернул на другую тропинку и через несколько минут я уже проходил мимо Старого Пруда. Над прудом летали стрекозы, а в воде поквакивали лягушки. Я спустился к воде и увидел свою старую знакомую – Зеленую Лягушку. Она сидела на коряге и внимательно смотрела на меня.

– Привет! – поздоровался я с ней, – Как поживаешь? Как дети? Мальчишки не пристают к вам больше? Я их просил, чтобы они перестали вас пугать.

– Здравствуй! Благодарю тебя, теперь спокойно живем. А ты, я гляжу, собрался куда-то? Далеко ли на этот раз? 

– Да не очень далеко, но и не близко. Решил пойти со Старым Водяным помириться. Как ты думаешь, получится?

– Сама-то я с ним не знакома, но тётка моя рассказывала, что сердит он, ох, сердит! Говорят, иной раз даже всю рыбу из речки своей, Комарихи, выгоняет. Шумит, мол, отдыхать ему мешает! А от чего ему отдыхать-то? От проказ своих вредных, что ли? Не ходил бы ты, милый, к вреднюге этому старому!

– Не могу я не пойти – обещал вернуться к нему.

– Ну, тогда, конечно. Как это у вас, людей, говорится? Не давши слова – крепись, а давши – держись? Ну, держись, держись! Ежели совсем худо придётся, кликни: "Кваш!" Это племянник мой, он там, рядом с этим Старым Ворчуном живёт. Хоть и мала лягушка, а пользу принести может! Да ты и сам знаешь, сказок-то, вон сколько лягушатам моим рассказывал! А Кваш поможет, не сомневайся! Да и вообще, про тебя молва пошла после того, как Русалочка тебе Подарок Волшебный сделала. Много у тебя друзей появилось. Ты сам даже всех не знаешь, а плохо тебе станет, позови только – мигом помогут. Так что, не бойся – иди! Квашу привет передай, скажи всё хорошо у нас здесь.

– Спасибо за совет, Зелёная! Я и не знал, что знают обо мне многие. Даже странно как-то!

– А ничего странного: говорить с нами можешь? Можешь. Зла не творишь. Нас всех защищаешь. Как же про тебя не знать-то? Одному помог, – десять узнали, другим рассказали. Так и идет молва.

– Ну, ты меня совсем захвалила! Пойду я, пожалуй! Счастливо оставаться! – пожелал я на прощание и пошёл дальше.

Солнышко потихоньку опускалось, а я шёл и шёл. Вот и Лунные Горы. Земляники на них в начале лета бывает видимо-невидимо. На Лунных Горах ни деревца, ни кустика не растет – тени нет вовсе. Солнышко, хоть и к вечеру повернуло, а припекает здорово – жарко. Никого не видно – попрятались все от жары. С последней горки я увидел Дальний Лес. Еще немного, и можно будет передохнуть немного в тенёчке.

Вот, наконец, вхожу по тропинке в лес, под тень больших деревьев.

Прошёл немного, вышел на полянку. Здесь тропинка раздваивается – одна ведёт на Лосиную Просеку, другая – к броду через речку Комариху, – где живёт Старый Водяной. Туда-то мне и надо. Идти туда не долго, и я решил, что перед встречей со Старым Водяным надо передохнуть, собраться с силами. Оглянувшись, я увидел рядом с большой берёзой пенёк.

– Здесь-то я и отдохну, – пробормотал я, и подошел к пенёчку.

– Не садись! Не садись! – услышал я. Поглядел повнимательнее, и увидел, что по пеньку снуют туда-сюда лесные муравьи

– Не садись! Мы здесь своих личинок греем! – кричали они.

– Хорошо, хорошо, друзья! Не беспокойтесь – я найду другое место, – успокоил я их, и уселся на кочку рядом.

– Сколько лет в этом лесу провёл, а такое первый раз встречаю! – раздался голос из растущего поблизости куста калины, – Чтоб человек с муравьями разговаривал – не бывало такого в моём лесу! Слышал, я, правда, что появился в наших краях человек какой-то, что со всеми говорить может. Нешто не наврали сойки?

– Здравствуй! – сказал я Говорящему Кусту, – Не наврали тебе сойки. Я это и есть. А разве кусты калиновые умеют разговаривать?

– Ну, здравствуй! Какие кусты? Ты что, не видишь меня, что ли? Вот здорово! Говорить умеет, а видеть – не видит! – отозвался тот же голос.

– Пап! Ты не забыл, что про Водяного рассказать собрался? – спросил Алёша, и его тут же поддержала Настя:
– Правда, пап, ты же обещал про Водяного...

– Ну имейте же терпение! – ответил я, – Я же вам рассказываю, как со всем этим народом познакомился. Я не могу так вот сразу – пришёл, бултых! к Водяному, и всё! Я же не один был – мне другие помогли тогда. Без их помощи я, наверное, и не выбрался бы от Старого Водяного. Как же я могу про них не рассказать? Ну, слушайте дальше... На чем я остановился? Ах, да!...

И говорит мне Говорящий Куст:

– Как это ты меня не видишь? Говорить со мною можешь, а видеть не видишь! Присмотрись-ка повнимательнее!

Я принялся внимательно разглядывать Говорящий Куст, из которого раздавался голос. Поначалу я не заметил ничего особенного – куст, как куст, таких множество в лесу. Но, приглядевшись, – я обнаружил в самой его середине, среди стволов у земли какое-то существо. Оно было покрыто не то корой, не то листьями, а может, и тем и другим. Из-за этого оно было совершенно незаметно. Мне удалось его увидеть только потому, что оно шевельнулось. Посмотрев некоторое время на это странное существо, я заметил, что и оно разглядывает меня своими ярко-зелеными глазами.

– Ты кто? – удивлённо спросил я, – Неужели Леший?

– Он самый и есть! – ответил Леший и начал выбираться из куста.

– Вот здорово! С Домовым, Водяным, Русалочкой познакомился, а теперь и с Лешим довелось встретиться! Я знал, конечно, что лешие прятаться здорово умеют, но чтобы так – просто представить себе не мог! Надо же, смотрю – и не вижу! Здо́рово!

– Прятаться мы, действительно, умеем. А знал бы ты моего брата старшо́го – вот кто и впрямь в прятки играть мастер! Его бы ты, будь он на моём месте, и вовсе не углядел бы, – сказал Леший, подходя совсем близко ко мне, – А я ведь знаком с тобою!

– А если ты со мною знаком, почему же я тебя не знаю, не видел никогда?

– Так ведь дело моё такое – в лесу за порядком следить. В добром деле – помогу, зло ежели кто делает – наказываю. Кому просто помешаю, а кого и пугнуть иной раз приходится. А глаза мозолить – так это не по мне. Вот помнишь, как ты от мальчишек змею спас прошлым летом?

– Помню, конечно! Они так побежали от меня, что можно было подумать, что за ними черти гонятся! Я тогда удивился – неужели я страшный такой?

– Так это я их напугал! Ты-то думал, они тебя видят, а я сделал, чтоб они вместо тебя чудище-страшилище увидели!

– А не слишком ли ты их напугал?

– Нет, в самый раз. Крепко запомнили! Один-то из них давеча бельчонка махонького в дупло подсадил. Запомнил, что нельзя обижать в лесу никого. Так-то! А ты говоришь – слишком!

– Здо́рово! А мне чудищем можешь представиться? – спросил я в надежде увидеть что-нибудь совершенно необычное.

– Нет, не могу. Ведь ежели я хороших людей пугать начну, Волшебная Сила уходить будет. А в кого же я превращусь без волшебства-то? Нет, нельзя мне!

– Вот интересно получается: Русалочке нельзя зло творить, Домовому и тебе – тоже. А как же Водяной, что в речке-Комарихе живет? Ему что, можно гадости всякие делать? От него волшебная сила не уходит?

– Да как же не уходит? Уходит, конечно! Потому-то он и злится всё время. А чем больше он злиться, тем меньше Волшебства у него остаётся. Я Русалочке давно говорил, что надо с этим старым злюкой что-то сделать.

– И что Русалочка? Отказалась?

– Да нет, пробовала она поговорить с ним. Не получилось у неё ничего.

– Плохо дело! А я, знаешь, как раз к этому Водяному иду. Видно теперь мой черед пришёл попробовать помирить Старого Водяного со всем миром!

– Ох, трудно тебе будет! Уж если у Русалочки не получилось... Она-то – волшебница, как-никак! А ты – человек. У тебя и волшебства-то нет никакого… Только говорить с ним можешь!

– Что правда, то правда. Только вот, неизвестно, чья возьмёт! На то я и Человек, чтоб от трудного дела не бегать! Попробую – авось, получиться.

– Говоришь-то хорошо, да вот что из этого выйдет? Я, пожалуй, с тобой пойду. Сам-то я с этим Злюкой говорить не стану, а поблизости буду. Ежели дело плохой оборот примет, может, и пособлю чем...

– За помощь – спасибо. Пошли, что ли?

– Пошли! Ты иди, на меня не оглядывайся. Я рядышком буду, не волнуйся. Вот наша тропинка, идём!

И я тронулся в путь, радуясь, что нашёл ещё одного друга. Идти оставалось совсем немного, и вскоре я вышел к речке Комарихе как раз в том месте, где в прошлый раз встретился со Старым Водяным.

Вокруг было тихо. Мирно журчала Комариха. Никого не видно.

«Как же я Водяного вызову?» – подумал я, – «Да и захочет ли он со мной разговаривать? Вдруг он уплыл отсюда? Не сидит же он всё время на одном месте?»

Я стоял, смотрел на воду и думал, как позвать Водяного. И вдруг вода прямо передо мной вспучилась огромным пузырём. Я даже удивиться не успел, как этот пузырь водяной на меня ка-а-ак наскочит! Глаза мне водой залило – не вижу ничего. Стою весь мокрый, понять не могу, что произошло. Чувствую – за ногу меня кто-то схватил и в воду тянет. Тут я сообразил, что это Водяной меня утопить собирается. А сделать-то я ничего не могу! Берег скользкий – я так и съехал в воду – бултых! А Водяной-то меня всё глубже и глубже тянет. Откуда только такая глубина-то здесь взялась? Пришла пора, чувствую, воздуха глотнуть, да где ж его взять-то?! Кругом вода одна...

– Мне страшно! – прошептала Настя и прижалась ко мне

– Я тоже тогда испугался – так это было неожиданно, – ответил я, – Но ты не бойся, я же здесь сижу. Не утопил, значит, меня Старый Водяной. Ну, слушайте дальше!

Так вот, стал я, значит, задыхаться уже. Пора, думаю, отбиваться начинать!

Начал вырываться. Брыкался я, брыкался, а Водяной-то меня за ноги держит. И вдруг почувствовал я, что ослабил он маленько хватку свою. Рванулся я к поверхности. А в глазах-то уж потемнело, в ушах звенеть стало!

«Ну, сейчас нахлебаюсь!» – подумал, – «Пересилил, видно, меня Водяной!»

И тут голова моя на воздух выскакивает. Раз, другой вдохнул – в голове проясняться стало. Соображать начал. Огляделся – я ж на самом броде! Здесь же воды всего-то по колено! Попробовал встать – только на колени удалось подняться. Водяной за ноги дёргает, старается снова меня в воду опрокинуть. Отдышался я маленько.

«Надо,» – решил я, – «на берег выбираться!»

И только я к берегу рукой потянулся, Водяной как дёрнет меня за ногу! Я – плюх! И снова в воду лицом! По берегу рукой шарю – ничего нету, за что ухватиться можно! Вдруг ветку какую-то нащупал. Схватился за неё – держусь. Голову из воды поднял, слышу, Леший кричит:

– Держись крепче! Держись!

Я понял, что рядом друг, и сил у меня сразу прибавилось. Свободной рукой я нащупал в воде около своей ноги Водяного, схватил его покрепче и крикнул:

– Тяни. Леший! Тащи сильнее!!

– Не-не мо-гу! – отозвался кряхтящим голосом Леший. – Удержать, у-у-держу... Вы-вы-тащить не могу! Здо-ро-вый он больно… По-мог бы к-кто

– Кваш!– крикнул я, вспомнив совет Зелёной Лягушки, – Кваш! Помоги!

Вдруг я почувствовал, как Водяной вздрогнул и ослабил свою хватку.

Я потянул посильнее и Водяной, булькнув что-то непонятное, вдруг вылетел из воды. Мы все – Старый Водяной, Леший и я свалились в кучу-малу. У меня под боком ворочался Леший. Водяной, которого я так и не отпустил, лежал на мне, а на Водяном, на самом верху нашей кучи сидел зелёный лягушонок и весело квакал:

– Здорово я его пощекотал! Правда, здорово, а Водяной? Как он из воды выпрыгнул, а! Вот потеха!

– Спасибо, Кваш! Вот уж выручил, так выручил! – сказал я, садясь, но не выпуская из рук Водяного, – Я тебя не помял, Леший?

– Да нет, вроде, цел. Я уж было, подумал, что утащит он нас в воду. Хорошо, лягушонок помог!

– Ну, что, Водяной, чего молчишь? Кстати, здравствуй! Видишь, пришёл я к тебе. Обещал и пришёл. Чего молчишь-то? Не рад, что ли? – обратился я к Старому Водяному.

– Так что тут говорить-то? – ответил Старый Водяной, – Одолели вы меня. Вон вас сколько на меня, на одного, навалилось! А ведь если бы не этот зелёный головастик, утянул бы я вас обоих к себе! Чего уставился? Тебя бы тоже утопил! – сказал он Лешему.

– А чего ты такой злой? Можно подумать, вокруг тебя одни враги, – сказал я, – Чего ты на всех злишься?

– Чего, чего! Да ничего – вот чего! – Водяной немного помолчал, а потом проворчал: – И до чего же вы все хорошие! Просто смотреть противно – тьфу! Все друг с другом – тю-тю-тю! Фи-фи-фи! Тьфу! – и он снова плюнул, – Что Русалка, что эта вот Шишка ходячая! – и он мотнул головой на Лешего.

– Это я-то – шишка ходячая?! Я?!! – завопил Леший, – Да я... Да я, знаешь, что с тобой сделать могу?!!

– Погоди, Леший, не кипятись! – попытался я успокоить не на шутку разозлившегося Лешего, – А ты, Водяной, не обзывайся понапрасну! Ни к чему это. Ты мне объясни, что тебе за удовольствие – гадости всем делать? Ведь поэтому тебя никто и не любит. Из-за этого с тобой никто дружить не хочет. Ты же ведь один-одинешенек остался. Как ты ещё выдерживаешь-то жизнь такую? С тобой же даже поговорить никто не хочет. Вокруг народу полно, а ты один живёшь! Ты посмотри – ведь даже с кем ты в молодости дружбу водил, и те с тобою дела иметь не хотят!

– Больно ты много про мою молодость будто знаешь! Да когда я молодым был, твой пра-пра-пра-прадед ещё на свет не появился! Откуда тебе знать-то?

– Много – не много, а кое-что и мне известно! Припомни-ка те времена, когда ты на кабане верхом катался. Припомни, припомни! Может, скажешь, и тогда вокруг все такие же плохие были?

Старый Водяной молча смотрел на нас своими голубыми глазами и, видимо, старался что-то вспомнить. Я тоже замолчал и ждал – вспомнит Водяной про то, на что мне Домовой намекнул, или нет. Вдруг глаза у Старого Водяного оживились, он шевельнулся, да как затрясётся! Смотрю на него – глаза закрыл, и трясётся так, что вода с его лохматых волос во все стороны разлетается.

– Что это с ним? – спрашиваю у своих друзей, – Уж не плохо ли ему без воды стало? Может, его в реку отпустить? 

– Я не знаю...– растерянно пробормотал Леший, – Может, Кваш знает? Ведь он тоже в воде живет, Водяного часто видит...

– Кваш! Ты не знаешь, что это с ним? Уж не помирает ли он?

Помереть, я думаю, он не помрет, – ответил Кваш, – А вот, что он так трясется – не пойму! Никогда такого не видел! Давай подождем, может, перестанет трястись-то?

– Тут Водяной глаза открыл, встряхнулся ещё несколько раз, и говорит:

– Вспомнил! Ох, ну, дела!

– А что это ты сейчас делал, Водяной? Что ты так затрясся-то? – спросил я его.

– Когда? Сейчас вот? Так это я смеялся!

– Смеялся?!! – в один голос закричали Леший и Кваш,– Ты – и смеялся? Быть такого не может!

– Что ж тут такого необычного? – в свою очередь удивился я, – он разве смеяться не может?

– То-то и удивительно, что смеется! – ответил мне Леший, – В нашей округе, почитай, все считали, что он уже Нежитью стал. А Нежить смеяться не умеет – это все знают! Так и думали – не смеется никогда – значит – Нежитью стал.

– А что это за Нежить такая? – спросил я.

– Это трудно в двух словах рассказать... – начал было объяснять Леший.

– Да чего тут трудного-то? – вмешался Водяной, – Ничего трудного. Нежитью любой волшебник становиться, из которого всё Волшебство, вся Волшебная Сила ушла. Ну, пару-тройку заклинаний, конечно остаётся. А чтоб по-настоящему волшебство творить, так уже не выходит. Вот так Нежить и получается. Зовут их по-разному – Кикимора там, или Лопасть, – смотря по тому, кто в Нежить обратился. Вот так-то! А ты говоришь, трудно сказать, – обратился Водяной к Лешему, – Молод ты ещё видать, коли таких простых вещей объяснить не можешь!

– Да, я, конечно, помладше тебя буду – это точно, – отозвался Леший, – А за науку спасибо! Как это у людей-то говориться: век живи – век учись! Ты-то на своем веку много чего повидал. А я что – из Нежити-то, и знаком только с одной Кикиморой, что в болоте у Второго Ручья живёт. Неприятная, надо сказать, особа! Смеяться не умеет, только хихикает противно, когда мерзость какую-нибудь сделает.

– Ну, с Нежитью разобрались, кажется, – сказал я, – А вот почему ты, Водяной, смеялся, я так и не понял. Может, расскажешь нам, что тогда с кабаном-то произошло?

– Ты меня отпусти сначала, не убегу, – сказал Водяной, – чего мне бежать-то от вас? Сделать вы мне, ничего не сделаете. А поговорить мне уж давненько хочется с кем-нибудь. Отпусти, отпусти, не бойся!

– Да пожалуйста! Я не держу тебя! И бояться я тебя не боюсь, – ответил я.

Старый Водяной слез с моих коленей, где я его придерживал до сих пор, и уселся на выступающий из земли толстый корень,

– Слушай, а откуда тебе известно, что я на кабане верхом катался? – спросил меня Водяной, – Ведь это так давно случилось! Я даже и припомнить-то этот случай не смог сразу. Откуда? Или рассказал кто?

– А разве ты один тогда на кабане этом ездил? – спросил я вместо ответа, – Разве больше никого не было с тобой?

– Неужели, Домовой? Как это ты с ним встретился? Я-то думал, он из этих краев давным-давно ушёл! Нешто, жив ещё, сказки по-прежнему рассказывает?

– И жив, и здоров! А сказки… Не знаю как раньше, а теперь у него это очень здорово получается!

– Да где же он, приятель мой старинный, сейчас обитает?

– Познакомился я с ним здесь, неподалеку. В тот день как раз, когда с тобою впервые встретился. А живёт он теперь у меня. Просил привет тебе передать.

– Правда? Вот это здорово!

– Правда. Так и сказал, «Предай ему привет от меня, если он раньше тебя не утопит!»

– Всё такой же, значит! Пошутить он ещё в старые времена мастер был. Весело с ним! Его все любили и в Волшебной Деревне, и вокруг. Кстати, с кабаном шутку – он придумал. Выдумщик был – непревзойденный!
– Забавник он, действительно, большой! – сказал я, и спросил Старого Водяного:

– А почему бы тебе, Водяной, не перебраться к нам поближе? Там тебе, по-моему, веселее будет. Зверей там, конечно, поменьше, зато вашего народу там больше гораздо, как я слышал, живет. Чего тебе здесь сидеть одному-одинёшеньку, как медведю в зимней берлоге? Вот ты скажи, какое у Водяного дело самое главное?

– Какое, какое? Знамо какое, – реку беречь, за ручейками да родниками приглядывать. Чтоб везде порядок был, чтоб реке урону никакого не было – это и есть главное. Ну и пошутить маленько можно. Но это уж от характера зависит. Водяные-то разные бывают!

– Вот! Правильно говоришь – реку беречь надо! Реку!! А что ты здесь охраняешь? От кого?!! Здесь же нет никого. Ты же от безделья умираешь в этом ручейке! И злость твоя – от безделья да от скуки смертной. Дела у тебя, Водяной, нет настоящего, вот ты и выдумываешь пакости разные, чтоб хоть как-то развлечься. Правильно я говорю? Скажи! Только честно! 

– А что, я от скуки совсем в Нежить превратиться должен? Надо же как-то развлечься! Тоскливо ведь сидеть, ничего не делать...
– Так и я о том же! Здесь тебе скучно, неинтересно. А я предлагаю дело интересное. Твоё дело, понимаешь, Водяной, твоё?! Кроме тебя, делать его некому. А там, ниже по течению река-то, Яхрома, знаешь, какая большая!

– Да ну, уж и большая, скажешь тоже! Побольше, конечно, моей Комарихи будет, да не намного!

– Отстал ты от жизни, Старый! – сказал Леший, – Уж сколько лет прошло, как плотину поставили люди. В том месте, где разбойнички у Большого Брода шалили, помнишь? Так теперь Яхрома все луга заливные затопила, в большую реку превратилась! Так-то!

– Да, Водяной, – сказал я, – Теперь там работы хватит не только одному, а и десятерых Водяных мало, пожалуй, будет!

– А ведь и впрямь, давненько я вниз по реке не спускался! Ох-хо-хох! – вздохнул Старый Водяной, – плохо одному-то! Никто тебе ничего не расскажет, новостей никаких не знаешь!

– Так вот я тебе и говорю – пойдем со мною! Я местечко знаю замечательное, тебе обязательно понравиться! И народ вокруг будет – есть, с кем поговорить. Да и Домовой мой, я думаю, тебя не забудет – будет к тебе в гости ходить. Недалеко ведь! И, главное – для реки пользу большую принесешь, не то, что здесь! Пойдем!

– Соглашайся, соглашайся, – поддержал меня Леший, – Прав Человек, во всём прав! И веселее там, и нужнее ты там гораздо!

– Ага! – вступил в разговор молчавший до сих пор Кваш, – Воды там видимо-невидимо! Я как-то решил от одного берега к другому переплыть. Хочешь верь, хочешь – не верь, только я целый день плыл! Во какая речка широченная!

– Да врёшь, поди! – не поверил Старый Водяной.

– Не, не вру, честное слово! – ответил Кваш, – Я, правда, тогда ещё головастиком был, – и чуточку помолчав, сказал, – Но тогда я тоже оч-чень быстро плавал!

– Ну, тогда понятно, почему ты целый день реку переплывал! – воскликнул Леший и рассмеялся.

Вслед за Лешим и остальные засмеялись, – и Водяной, и я, и сам Кваш.

Когда всё перестали смеяться, я опять Водяного спрашиваю:

– Так как, пойдёшь со мною?

– Да вроде, уговорили вы меня. И туда захотелось перебраться. Но и отсюда как-то неловко уходить, всё-таки столько здесь прожил...

– Решайся, решайся! А за Комариху ты не волнуйся, мы попросим Русалочку – она приглядит. Живёт-то она рядышком. Кваш, передашь просьбу? – обратился я к лягушонку.

– Конечно! – ответил он, – Мне это труда не составит.

– Ну, уговорили, уговорили! Передай Русалке этой, чтоб как следует за Комарихой приглядывала! Чтоб порядок здесь был! А не то...

– Полегче, полегче, Водяной! – остановил я его, – Пора отвыкать от таких разговоров! Не гоже, я думаю, с угроз всяких новую жизнь начинать!

– Привычка! – пробормотал, смутившись, Старый Водяной, – Сразу, пожалуй, и не отвыкнешь!

– А ты старайся! Старайся! – воскликнул Кваш, – Вот как я: был у меня хвост, я старался-старался, старался-старался, он и пропал!

– Нет, Кваш! – сказал, смеясь, Леший, – Это не совсем так! Хотя, пожалуй, кое-какое сходство есть...

– Ну ладно, – сказал я, – решили идти, так пошли! Мне бы хотелось засветло домой добраться. Кваш! Загляни к Русалочке, попроси её за речкой этой приглядеть. Да, сказать не забудь, что Старый Водяной на новое место перебирается! И, конечно, привет ей передай!

– Да разве ж можно про новость такую позабыть! – воскликнул лягушонок, – Об этой новости вся округа ещё до вечера знать будет!

– Пошли, Водяной?

– Это ты – пошли, а я – поплыли!

– Прости, оговорился! Да, а как же я место, что приглядел, тебе покажу? Как мы с тобою встретимся? И где?

– Я так себе соображаю: до моста, до глубокой воды, мы порознь передвигаться будем. А уж там, где глубина начнётся – вместе.

– Это как же – вместе? – не понял я.

– А вот там и узнаешь! – крикнул Старый Водяной и – бултых! – в воду. Только круги пошли.

– Ну что ж, друзья, пора нам расставаться! Спасибо вам, что помогли Водяного одолеть! Да и уговорить тоже! До свидания! Надеюсь, не на долго расстаемся!

– Счастливого пути тебе, Человек! Тётеньке моей Зелёной привет передавай! – ответил Кваш.

– До свидания! – попрощался Леший, – Я к вам с Домовым загляну на днях!

И разошлись мы, каждый в свою сторону: Кваш – в воду нырнул. Леший – в лесу исчез, а я – по дорожке к Старому Мосту пошел.

Идти было не очень далеко и, перебравшись через брод, я вскоре подошёл к Старому Мосту.

– Что же, интересно, Старый Водяной придумал, чтоб нам дальше вместе добираться? - спросил я сам себя, – На лодке, что ли? 

– Эй, Водяной! – крикнул я, – Ты здесь?

– Здесь, здесь! – ответил Водяной, – Уже и ждать устал! Побыстрее-то не мог, что ли?

– Да я и так, вроде, не задерживался нигде. Бегом мне, что ли, надо было бежать?

– Вроде, вроде! – проворчал Старый Водяной, – Мог бы и бегом! Вот смотри, что я здесь смастерил!

– Куда смотреть-то? Я ведь и тебя не вижу, только голос твой и есть! Сам-то ты где?

– Да вот я! Не видишь, что ли? Под мостом! Гляди, какая штуковина получилась!

Я заглянул под мост и увидел Старого Водяного, сидящего на небольшом плоту. Плот был сделан из двух брёвнышек. Между брёвнышками переплетались ветки таким образом, что получилось что-то, вроде сидения.

– И кто на этом поедет – ты или я? – удивился я потому, что плотик этот показался мне не очень надежным.

– Ты, конечно! – ответил Водяной, – А я тебя прокачу с ветерком!

– Так я ж это твоё сооружение или раздавлю, или переверну! Да ты на меня-то посмотри! Это ж всё равно, что слона в тарелку посадить стараться!

– Что такое слон? И что такое – как ты сказал, талерка?

– Не талерка, а тарелка!

– Ну да это всё равно! Потом разберёмся! Садись, говорю! Не бойся, – как раз для тебя делал. Садись!

Я спустился к воде и осторожно поставил ногу на одно брёвнышко. Плотик чуть накренился, но выдержал. Осмелев, я забрался на него и сел на переплетённые ветки. Выдержал плотик!

– Смотри-ка! Держит! – обрадовался я, – А как же мы поплывём?

– А вот так! – сказал Водяной, спрыгнул с плотика в воду и пропал.

Плот немного качнулся и поплыл – сначала медленно, а затем всё быстрее и быстрее. У моих ног поднялся пенистый бурун, а берега вокруг замелькали со страшной быстротой. На первом повороте я подумал, что сейчас мы вылетим на берег, но каким-то образом Водяному удавалось всё время держаться середины реки. Я успокоился и стал поглядывать по сторонам. Оказалось, мы уже миновали Старую Мельницу и Лиственничные Посадки. Вот промелькнули Второй Ручей, Стрекозиный Луг и Рябиновый Склон. Вот и Первый Ручей исчез позади.

– Далеко ещё до твоего местечка? – перекрикивая шум воды, спросил Водяной.

– Через два поворота! – крикнул я в ответ. И тут же увидел ту самую заводь, где хотел поселить Старого Водяного.

– Стоп! Здесь! Давай к берегу поближе. Во-о-он туда, где песок, видишь?

– Ага! Сейчас! Вот, прошу! – сказал Водяной и вытолкнул плот на берег. Я сошёл на песок и сказал:

– Ну, ты даёшь! Вот это скорость! Ни разу по воде так быстро не передвигался! Здорово! Молодец, Водяной!

– Да ладно, чего уж там! Сейчас-то я постарел, ослаб. Вот знал бы ты меня в молодые годы! Эх, было времечко! – и, помолчав, спросил:

– Ну, так где же та заводь, что мне обещал?

– Так вот же она! А вон там, родник-ключик бьёт!

– Подожди-ка малость, не уходи! Я осмотрюсь немного, – сказал Старый Водяной и без всплеска ушёл под воду.
Я присел на бревно, лежащее на берегу, и стал дожидаться Водяного. Не успел я придумать, куда поселить Старого Водяного, если ему здесь не понравится, как увидел его. Водяной вылез из воды и уселся рядом со мной на бревно.

– Здесь даже лучше, чем я думал! – сказал он и посмотрел на меня своими голубыми глазами. – Спасибо тебе, что вытащил меня с Комарихи! Работы здесь, конечно, хватает – и родники прочистить надо, и гнилухи со дна достать. Видел бы ты, что на дне твориться: банки, сапоги, железки! Эх, люди! Что вам река – помойка, что ли? Здесь, действительно, дел на десятерых хватит. Но что за жизнь без дела? Это ты правильно сказал там.

– Спасибо тебе, дружище! Можно я тебя так называть буду?

– Конечно! Я очень рад, что тебе здесь понравилось! Ну, что ж, осматривайся, обживайся! А я, пожалуй, домой пойду – Домовой меня уже заждался, наверное!

– Ну, иди! И приходи непременно, поболтаем! Да, Домовому привет передай и скажи, что я его на новоселье к себе приглашаю!

– Обязательно передам! До свидания!

– Ты чего замолчал, пап? – спросил Алёша.

– Как чего – всё рассказал, вот и замолчал, – ответил я.

– А дальше? Дальше-то что было? Рассказывай! – начала приставать ко мне Настя, – Дальше давай!

– Нет, ребята! На сегодня хватит. Дальше – в следующий раз.

