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- Ведьма! 

- Ведьма! Смотрите, Ведьма идёт!

Вот глупые. Фыркнула и, брякнув своё обычное: «Да я такая!» пошла дальше. Честно говоря, это прозвище мне льстило. Всегда любила ведьм, кошек и прочую нечисть. Тем более я рыжая! Крашеная конечно, зато рыжая.  

День прошёл как обычно медленно в школе и завертелся немыслимым круговоротом ярких впечатлений в свободное от учёбы время.  Небо, солнце, морозец… эх! Красота! Листья ещё не до конца опали, всё ещё пробиваются сквозь пушистый снежок. 

Сегодня я пойду в парк! Да. 

Стояла под заснеженным деревом и глотала замерзающие слёзы. Одиночество накатывает всегда так неожиданно… Всё кругом резко посерело и омертвело. Вспомнилась прошлая зима, снег, такой же пушистый, как и сейчас. Вспомнилось чувство боли от отламываемых за спиной  крыльев. Да, верно говорят «Женщины все, по сути, ангелы, но когда им обламывают крылья, им приходится летать на метле». 

Ведьма… Да, я ведьма, потому, что иначе нельзя, потому что крыльев нет, только жалкие обломки. Зато в руках есть метла и до боли сильное желание летать. 

Я представила себе то ужасное зрелище, которое должно быть представляла сейчас: нос красный и опухший от слёз, глаза заплаканные, спина осунулась. Нет! Нельзя так! Я быстро распрямилась, утёрла слёзы, зачерпнула из сугроба снега голыми ладонями и в лицо! Снежинки больно оцарапали скулы… всё равно! Холод, вечный холод! Пусть и в душе будет так же. Холодно и пусто. 

Я упала, сначала на колени, намочив в снегу джинсы, потом просто на бок, разметав руки. Глаза испуганно-открыты, губы замерли в грустном непонимании.

Я Ведьма…

Тик-так тикает время на моих часах. Нет, наручных часов я не ношу, это часы моего сознания, моего сердца. Тут-тук, тук-тук… тук…тук…. Т-тук…т-тук…

Всё медленнее и медленнее… Неохотно, неуверенно.

Я Ведьма…

Мой мир, мой маленький, волшебный, красивый и восхитительный мирок! Скоро, уже скоро… дразнится, но принимать меня не хочет, хочет, чтобы я ещё пожила. Ладно, я поживу. Ещё и ещё.

Я Ведьма…

Тихие шаги рядом. Кто-то присел на корточки около меня.

- Ты ведь не хочешь умирать. – голос.

- Почему? – я.

- А зачем?- голос.

- Не знаю. Чтобы не мучаться. – я.

- Ты ведь сильная. – голос.

- Я слабая, потому, что не могу себя убить. – я.

- Наоборот, ты очень сильная. – голос.

- Останься, кто ты? – я.

- Назови меня как хочешь. – голос.

- Волшебник моей сумасшедшей мечты. Можно? – я.

- Конечно можно. – голос смеётся.

Я поднимаюсь и смотрю на моего волшебника. 

- Я Ведьма.

- Ты? Ну, так это замечательно!

- ???

- Ведьма и Волшебник… думаю это будет очень здорово!

Смеюсь. В моём сердце тяжелеет, там становится на одного человека больше.

- Можно…

-Что?

- Можно я буду тебя любить? – выжидающе заглядываю в глаза.

- Можно, если не боишься не взаимности.

- Не боюсь, ведь не взаимность – это не навсегда.

Я чувствую, как мир в одно мгновение становится ярким, а спина так подозрительно чешется, словно сквозь лопатки должны вновь прорости крылья.
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